



## Protokoll Möte Svenska Poleförbundet 7 mars 2017

<b>Dag och tid</b>	tisdag den 21 mars kl. 21.00
<b>Plats</b>	Skype
<b>Närvarande</b>	Evelina Stolpe Marie Revedal Josefin Mårtensson Sara Lumholdt Petra Larsson

### **Svenska Mästerskapet**

Alla fakturor är betalda. Helt fantastiskt att vi gått med vinst! Vi räknar på hur mycket vi kan avvara som sponsring till våra duktiga atleter i VM. Marie kontaktar de som kvalificerat och frågar om läget gällande VM.

Nästa datum för SM bokas preliminärt 10–11 mars 2018. 2 dagarsevenemang.

Plats: Fryshuset

Marie kontaktar Fryshuset och för samtalet med dem.

Pole SM appen lyfts som alternativ för att spara in mycket pappersarbete.

Alla som swishat under lottningen kommer att läggas upp på polesm.se

### **Svenska Poleförbundet**

Årsmöte tas upp. Datum? Webinarium? Kostnad? Evelina mailar IPSF, samt kollar hur stort intresset är bland atleterna.

Försäkring via medlemskapet: Kan vi ordna det på annat sätt än via danssportsförbundet?

Sara tar tag i tävlingsanmälan och förtydligar bl.a. återbetalning, en avgift/kategori mm.

Evelina mailar till alla studios. Är man med och stödjer Svenska Poleförbundet ekonomiskt så skickar vi flyers och man får lov att använda loggan på sin hemsida.



Evelina Stolpe

Evelina Stolpe  
Ordförande

Josefin Mårtensson

Josefin Mårtensson  
Sekreterare

M. Revedal

Marie Revedal  
Justerare